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      ЗВІТ 

про роботу Сектору з питань запобігання та виявлення корупції 

апарату облдержадміністрації про стан виконання плану роботи 

та  заходів щодо запобігання та виявлення корупції 

за 1 півріччя 2023 року 

 

Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату 

облдержадміністрації, відповідно до покладених на нього завдань, проведено 

ряд заходів з організації та здійснення заходів із запобігання та виявлення 

корупції в Івано-Франківській обласній державній (військовій) адміністрації 

(надалі – Сектор): 

1. Проводились заходи передбачені Антикорупційною програмою Івано-

Франківської   обласної державної (військової) адміністрації на 2023-2025 роки, 

(надалі Антикорупційна програма). 

Антикорупційна програма була затверджена розпорядженням від 

29.05.2023 № 204 «Про затвердження антикорупційної програми Івано-

Франківської обласної державної (військової) адміністрації на 2023-2025 роки» 

розміщена на вебсайті НАЗК, а також на офіційному вебсайті 

облдержадміністрації у розділі «Антикорупційна діяльність» з метою 

поширення інформації серед громадськості щодо реалізації її заходів.  

Для виконання Антикорупційної програми Сектором, керівниками 

структурних підрозділів облдержадміністрації та райдержадміністрацій було 

затверджено внутрішні плани, визначено відповідальних осіб за проведення 

заходів, встановлено контрольні строки, проведено узагальнення результатів,  

проінформовано керівництво облдержадміністрації. 

 

2. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції апарату 

облдержадміністрації  постійно надається консультативна допомога 

працівникам Івано-Франківської обласної державної (військової) адміністрації, 

районних державних (військових) адміністрацій, виконкомів міських, 

сільських, селищних рад доведення до відома суб'єктів декларування положень 

законодавства щодо персональної відповідальності особи за порушення вимог 

фінансового контролю, а також оновлених роз'яснень, матеріалів, сервісів та 

інструментів щодо заповнення е-декларацій, розміщених на вебсайті 

Національного агентства з питань запобігання корупції. 

Прийнято участь в   навчаннях  з питань застосування антикорупційного 

законодавства, які організовують та проводить, обласний центр перепідготовки 

та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, місцевого 

самоврядування, державних підприємств, установ і організацій, згідно 

розроблених план-графіків та тематики. 

 

3. Проведено онлайн семінар-наради з працівниками Івано-Франківської 

обласної державної (військової) адміністрації, районних державних 

(військових) адміністрацій, виконкомів міських, сільських, селищних рад, 

підприємств, установ організацій сфери діяльності ОДА, що передбачені 

Антикорупційною програмою за тематикою: 
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Січень :  

«Антикорупційна програма державного органу як інструмент 

антикорупційного менеджменту державної організації. Механізми 

запобігання і протидії корупції та коло осіб, на яких вони поширюються». 

 

Лютий  

«Нормативно-правове забезпечення декларування в Україні. 

 Суб’єкти декларування. Типи декларацій. Інформація, що зазначається в 

деклараціях та правила їх заповнення»  

 

Березень  

«Особливості роботи системи електронного декларування, підтримка 

комунікації з декларантами. Облік та оприлюднення декларацій». 

 

Квітень 

«Види контролю декларацій. Повна перевірка декларацій». 

 

Травень 

«Моніторинг способу життя суб’єктів декларування. Додаткові заходи 

здійснення фінансового контролю. Особливості здійснення заходів 

фінансового контролю стосовно окремих категорій осіб». 

 

Червень 

«Міжнародний досвід у сфері захисту викривачів. Впровадження інституту 

викривачів в Україні. Забезпечення в державних органах та органах 

місцевого самоврядування умов для повідомлень їх працівниками 

(викривачами) про порушення вимог Закону України «Про запобігання 

корупції» (спеціальні телефонні лінії, офіційні веб-сайти, засоби 

електронного зв’язку)». 
 

4. Забезпечено контроль за дотриманням антикорупційного 

законодавства в облдержадміністрації. Здійснено координацію діяльності 

уповноважених підрозділів (уповноважених осіб)  структурних підрозділів 

облдержадміністрації та райдержадміністраціях щодо дотримання вимог 

законодавства про врегулювання конфлікту інтересів, запобігання та виявлення 

його в діях осіб, уповноважених на виконання функцій держави, недопущення 

виникнення реального чи потенційного конфлікту інтересів. 

 

5. Проведено перевірки, відповідно до Плану проведення сектором з 

питань запобігання та виявлення корупції апарату Івано-Франківської обласної 

державної адміністрації, обласної військової адміністрації перевірок організації 

роботи із запобігання та виявлення корупції на 2023 рік:  

- в  Державному архіві Івано-Франківської області; 

- в Коломийській районній державній (військовій) адміністрації. 

 

       6. Забезпечено координацію діяльності уповноважених підрозділів 

(уповноважених осіб)  за дотриманням антикорупційного законодавства на  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D0%B0%D0%B9%D0%BE%D0%BD


 

 

 

 

 

3 

 

підприємствах, в установах та організаціях, що належать до сфери управління 

облдержадміністрації. 

Постійно надаються консультації, інформація щодо застосування 

антикорупційного законодавства. 

Проводиться роз’яснювальна робота щодо реєстрації установ на Порталі 

доброчесності, належної організації звітування за результатами діяльності 

уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції.  
 

7. Налагоджено взаємодію з уповноваженими підрозділами 

(уповноваженими особами) інших відповідних органів, Національним 

агентством, іншими спеціально уповноваженими суб'єктами у сфері протидії 

корупції. 

Сектор співпрацює із Національним агентством з питань запобігання 

корупції, надає у встановлені терміни відповіді на листи, запити НАЗК, 

приймає  участь в онлайн-нарадах, тренінгах, опитуваннях. 

 

8. Проведено  роботу з райдержадміністраціями та структурними 

підрозділами облдержадміністрацій щодо  моніторингу та оцінки виконання 

антикорупційної програми, формування звіту про виконання Антикорупційної 

програми Івано-Франківської  обласної державної (військової) адміністрації на 

2023-2025 роки та подання звіту голові облдержадміністрації – начальнику 

обласної військової адміністрації. 

 

9. Забезпечено своєчасне подання інформації про стан виконання заходів 

Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки, затвердженої 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.03.2023 № 220, через 

інформаційну систему моніторингу реалізації державної антикорупційної 

політики  -  звіт подано. 
 

10. Проведено аналіз та візування проектів нормативно-правових актів 

облдержадміністрації - розпоряджень, наказів  з основної діяльності, 

адміністративно-господарських питань, кадрових питань на предмет 

відповідності вимогам антикорупційного законодавства з метою виявлення та 

усунення причин, що призводять чи можуть призвести до вчинення  

корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень. 

 

11. Забезпечено надання інформації для суб’єктів декларування щодо 

вжиття заходів з виявлення конфлікту інтересів та сприяння його 

врегулюванню. 

 

12. Забезпечено надання консультаційної допомоги в заповненні 

декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування.  

 

13. Розроблено та розміщено на офіційному сайті облдержадміністрації 

нормативні документи та інформацію щодо забезпечення дотримання прав та 

гарантій захисту викривачів. 
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14. Надано працівникам обласної державної (військової) адміністрації, 

районних державних (військових) адміністрацій, виконкомів міських, 

сільських, селищних рад методичну допомогу та консультацію щодо 

здійснення повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з 

корупцією правопорушень, інших порушень Закону та захисту викривачів, 

проведено внутрішні навчання з цих питань; 

 

15. Організовано роботу внутрішніх каналів повідомлення про можливі 

факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших 

порушень вимог Закону України «Про запобігання корупції». 

Організовано постійний моніторинг Єдиного порталу повідомлень 

викривачів 

  

16. Забезпечено облік повідомлень, попередній розгляд, розгляд  

повідомлень,  відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції», 

«Порядку організації в обласній державній адміністрації роботи з 

повідомленнями про корупцію, внесеними викривачами», затвердженого 

розпорядженням облдержадміністрації від 11.09.2020 року № 475. 
 

17.  Здійснено моніторинг Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили 

корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення, з метою забезпечення 

дотримання вимог частини першої статті 59 та частини другої статті                 

65
-1

 Закону. 

 

18. Здійснено моніторинг офіційного вебпорталу "Судова влада 

України", Єдиного державного реєстру судових рішень з метою отримання 

інформації щодо результатів розгляду відповідної справи судом при отриманні 

офіційної інформації стосовно вчинення працівником корупційного 

правопорушення або правопорушення, пов'язаного з корупцією. 

 

19. Проведено моніторинг щодо службових розслідуваннях, які 

проводились з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення 

корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення або невиконання 

вимог Закону України «Про запобігання корупції» в інший спосіб, за поданням 

спеціально уповноваженого суб'єкта у сфері протидії корупції. 

За результатами службового розслідування додатково ознайомлено 

працівників із роз’ясненнями щодо видів декларацій, порядком ïx подання та 

відповідальністю за порушення вимог фінансового контролю, звернуто увагу на 

необхідність дотримання законодавства про запобігання корупції.   

 

20. Забезпечено ведення обліку працівників, притягнутих до 

відповідальності за вчинення корупційних правопорушень або правопорушень, 

пов'язаних з корупцією. 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18#n3
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18#n3
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18#n617
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18#n1772
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18#n3
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21. З метою аналізу результативності системи внутрішнього контролю у 

секторі здійснено постійний моніторинг внутрішнього контролю та проведено 

періодичну оцінку його стану. 

 

22. Забезпечено контроль та аналіз виконання плану роботи сектору з 

питань запобігання та виявлення корупції апарату облдержадміністрації, 

внесення необхідних змін. 

 

Питання щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в 

області перебувають на постійному контролі керівництва обласної державної 

адміністрації, правоохоронних та контролюючих органів. 

 

 

Завідувач сектору з питань  

запобігання та виявлення корупції 

апарату облдержадміністрації                  Ольга ХАНЕНКІВ  

 

 


